
                                             

 

Ata de Reunião Ordinária 
 
 
 
 
Ata da 9ª Reunião ORDINÁRIA, do ano rotário 2016/2017, com o lema 
rotário “ROTARY A SERVIÇO DA HUMANIDADE” realizado  em 12 de 
setembro de 2016, com início às 20h30min, presidida pelo 
companheiro EDSON EDENEI SOARES JUNIOR, Presidente Humanitário e, 
secretariada por mim LUIZ FERNANDO CRUZ.  Iniciados os trabalhos desta 
reunião, o companheiro presidente convidou os presentes a fazerem a 
oração e saudarem o Pavilhão Nacional, e logo em seguida proferiu a 
mensagem da semana: “Ide para os vossos campos e jardins e 
aprendereis que o prazer da abelha consiste em retirar o mel da flor. Mas 
também a flor é uma fonte de vida. E para a flor a abelha é mensageira 
de amor. E, para ambas, abelha e flor, o dar e o receber de prazer é uma 
necessidade e um êxtase”. (Khalil Gibran). A seguir, o presidente passou 
a palavra ao PROTOCOLO, Bruno Pires, para as menções protocolares, 
que anunciou a composição da mesa que foi assim formada: Lugar nº 1 
Presidente Humanitário EDSON EDENEI SOARES JUNIOR, Lugar nº 2 
Secretário Humanitário LUIZ FERNANDO CRUZ e Lugar nº 3 1ºTesoureiro 
Humanitário MAURICIO JANUÁRIO DE ASSIS, agradecendo ainda a 
presença dos companheiros do Rotary Club Peruíbe, Governador 
Assistente área 6 José Carlos Ghanen, Presidente Humanitário Eduardo 
Rodenas, Membro do CADRE área 6 João Carlos Simanke de Souza, 
Membro do DQA Jaime Uehara, Ademir Castanho e Yuko Yamakawa. 
Em continuidade, o presidente passou a palavra a mim, Secretário, para 
a leitura e aprovação da ata. Na sequencia, o presidente passou a 
palavra ao Companheiro Jaime Uehara, para que aplicasse a pesquisa 
da comissão de DQA, para analise das expectativas e anseios dos 
Companheiros do Club, sendo informado, ainda, pelo companheiro 
Jaime que após a apuração dos resultados, os mesmos serão 
apresentados ao Club pelos EGD Fernando Dias Sobrinho e Maria Luiza 
Zago.  Retomando a palavra o presidente comunicou o Fórum Oficina de 
Projetos que será realizado no dia 17/09 na sede do Rotary Santos Praia, 
Imagem Publica: discorreu sobre a publicação de três matérias na 
Revista Mais On Line, sobre o Fórum de DQA realizado em Itanhaém, e da 
participação do Club na Ação da Cidadania de Mongaguá. Passando a 
palavra ao Secretário para anunciasse a Festiva, Feijoada no Club Rotary 
Club Praia Grande a realizar – se no dia 09/10, e da Festiva de nosso Club 



                                             

com a Noite Italiana no dia 01/10. Retomando a palavra o presidente 
comunicou a entrega dos Agasalhos no dia 08/10 no DAS e da Cesta 
Básica Solidaria e de cobertores entregue no dia 09/09 na Casa de 
Nazaré. E que sobre o Dia da Solidariedade Extra, já acertou com o Srº 
Lima da Casa de Nazaré que eles irão fornecer voluntários para o 
treinamento para a coleta de alimentos. Acerca dos cartazes da 
Campanha Criança que brinca Criança Feliz ficou de fazer a entrega 
dos mesmos. Informou, ainda, que já estão a venda os panetones da 
campanha Panetone do bem, cujo valor da unidade será de R$23,00 e a 
caixa com 12 unidades sairá por R$276,00, com pagamento através de 
boleto bancário. Passou a palavra ao Governador Assistente que 
parabenizou o Club pelas atividades e pela presença e participação na 
reunião. O Presidente, então, agradecendo a presença dos 
Companheiros do Rotary Club Peruíbe e do GA, abriu a palavra aos 
companheiros, e não havendo interesse pelo uso da mesma, solicitou 
nova saudação ao Pavilhão Nacional dando por encerrada a reunião, 
da qual eu secretário, lavrei a presente ata. Que após lida e aprovada, 
vão assinada por mim e pelo presidente, e demais companheiros que 
assim o desejarem. 
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Secretário 
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